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 מגבר שרת הופך מופע: –א 1ניסוי 
 מטרות הניסוי:

 חיבור מגבר שרת כמגבר הופך מופע. .1

 מדידת הגבר מתח. .2

 מדידת הפרש מופע בין אות המבוא לאות המוצא. .3

 מדידת השפעת שינוי נגד המשוב על הגבר המתח. .4

 יוותים.מדידת מתח המוצא המירבי ללא ע .5

 מדידת הענות התדר של המגבר )תוך ציון תדירות מחצית ההספק ורוחב הפס(. .6

 ציוד נדרש:

 .LM741 –מגבר שרת  .1

 מחולל אותות. .2

 .DCספקי מתח  2 .3

 משקף תנודות. .4

 .1k, נגד 10kנגד פוטנציומטר  .5

 שאלות הכנה:

 . נתון המעגל הבא:1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .VINא בתלות במתח המבו VOUTבטא את מתח המוצא  .א

. שרטט את אות המבוא ומתחתיו 1kHZ, בתדר של 2vp-pנתון אות מבוא של  .ב

 את אות המוצא המתקבל.

 מהו הפרש המופע המתקבל בין אות המוצא לבין אות המבוא. .ג

חשב את משרעת מתח המבוא המקסימלית שניתן לחבר, מבלי לקבל עיוות  .ד

 במתח המוצא.

נות אידיאלי מול עקום הענות שרטט עקום היעו הסבר את המושג עקום הענות .ה

 מעשי.

R1 = 1K  

R1 = 1K  
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 מהלך הניסוי:

 א. חיבור מגבר שרת כהופך מופע:

 בנה את המעגל שבשאלות ההכנה. .1

 .1kHZובתדר של  2vp-pבגודל של  VINחבר מהמחולל אות מבוא  .2

 .5kכוון את נגד הפוטנציומטר לערך של  .3

 מוצא.לאות ה CH2 –לאות המבוא ו  CH1חבר את המשקף תנודות באופן הבא:  .4

 מדוד ושרטט את מתח המוצא המתקבל במוצא המגבר. .5

 מדוד את הפרש המופע בין אות המבוא לאות המוצא. .6

 

 ב. מדידת מתח המוצא המירבי ללא עיוותים:

הגדל את משרעת אות המבוא באופן רציף, עד שתקבל מצב שבו אות המוצא יהיה על  .7

 סף קטימה. 

 

 ג. מדידת הענות התדר של המגבר:

דר אות המבוא ע"פ הטבלה הבאה, ומדוד בכל מצב את האות המתקבל שנה את ת .8

 במוצא המגבר:

 

 

 ד. מדידת השפעת שינוי נגד המשוב על הגבר המתח:

ע"פ הטבלה הבאה, ומדוד בכל מצב את האות המתקבל   RPשנה את נגד המשוב  .9

 במוצא המגבר.

 

 :עיבוד תוצאות

 לפחות( 3רשום את מסקנותיך מהניסוי. ) .1

 

2M 1M 500k 150k 100k 50k 1k 100 10 
תדר אות המבוא     

 [HZ ] 

שרטוט 

vout 

שרטוט 

vout 

שרטוט 

vout 

שרטוט 

vout 

שרטוט 

vout 

שרטוט 

vout 

שרטוט 

vout 

שרטוט 

vout 

שרטוט 

vout 

אות המוצא         

 [volt] 

10k 6k 4k 2k 0 
  RPנגד פוטנציומטר 

 [] 

שרטוט 

vout 

שרטוט 

vout 

שרטוט 

vout 

שרטוט 

vout 

שרטוט 

vout 
 [voltאות המוצא  ] 
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 מגבר שרת עוקב מופע: –ב 1ניסוי 

 מטרות הניסוי:

 הופך מופע. -חיבור מגבר שרת כמגבר לא  .1

 מדידת הגבר המתח. .2

 מדידת הפרש מופע בין אות המבוא לאות המוצא. .3

 מדידת השפעת שינוי נגד המשוב על הגבר המתח. .4

 הפעלת המגבר כמגבר חוצץ )יחידה(. מדידת ההגבר בין אות המבוא לאות המוצא. .5

 ציוד נדרש:

 .LM741 –מגבר שרת  .1

 מחולל אותות. .2

 .DCספקי מתח  2 .3

 משקף תנודות. .4

 .1k, נגד 10kנגד פוטנציומטר  .5

 שאלות הכנה:

 . נתון המעגל הבא:1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .VINבתלות במתח המבוא  VOUTבטא את מתח המוצא  .א

 על גודל ההגבר של המערכת. RFהסבר כיצד משפיע נגד המשוב  .ב

. שרטט את אות המבוא ומתחתיו 1kHZ, בתדר של 2vp-pנתון אות מבוא של  .ג

 את אות המוצא המתקבל.

 מהו הפרש המופע המתקבל בין אות המוצא לבין אות המבוא. .ד

שרטט מגבר שרת בתצורת יחידה, והסבר בהרחבה את הצורך ביחידת חוצץ  .ה

 מערכות אלקטרוניות.ב

VCC= 15V

VEE= - 15V

+

-

7

6
2

4

3

R2 = 1k

VIN

RP 10K

VOUT

R1 = 1K  
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 מהלך הניסוי:

 הופך מופע: -א. חיבור מגבר שרת כמגבר לא 

 בנה את המעגל שבשאלות ההכנה. .1

 .1khzובתדר של  2vp-pבגודל של  VINחבר מהמחולל אות מבוא  .2

 .5kכוון את נגד הפוטנציומטר לערך של  .3

 צא.לאות המו  CH2 –לאות המבוא ו   CH1חבר את המשקף תנודות באופן הבא:  .4

 מדוד ושרטט את מתח המוצא המתקבל במוצא המגבר. .5

 מדוד את הפרש המופע בין אות המבוא לאות המוצא. .6

 

 ב. מדידת השפעת שינוי נגד המשוב על הגבר המתח:

ע"פ הטבלה הבאה, ומדוד בכל מצב את האות המתקבל   RFשנה את נגד המשוב  .7

 במוצא המגבר.

 

 

 ג. הפעלת המגבר כחוצץ:

 חבר את המעגל הבא: .8

 

 

 

 

 

 

 

 

 

, ושרטט את האות המתקבל במוצא 2kHZובתדר של  5VP-P. חבר אות מבוא בערך של 9

 המגבר.

 עיבוד תוצאות:

 (לפחות 3רשום את מסקנותיך מהניסוי. )

10k 6k 4k 2k 0 
  RFנגד פוטנציומטר 

 [] 

שרטוט 

vout 

שרטוט 

vout 

שרטוט 

vout 

שרטוט 

vout 

שרטוט 

vout 
 [voltאות המוצא  ] 
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C= 0.1uf

R=10K

VIN VOUT

 

 תגובת רשת מעבירה נמוכים לאות ריבועי –א 7ניסוי 

 ( לאות מבוא ריבועי.LPחיבור רשת מעבירה נמוכים ) .1

 . שרטוט אות המוצא עם ערכי המתחים.T > מדידת אות המוצא עבור  .2

 . שרטוט אות המוצא עם ערכי המתחים.T < מדידת אות המוצא עבור  .3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .10VP-P, ועוצמת מתח של 500HZ חבר למבוא אות ריבועי בתדר של

 

 מדוד ושרטט את צורות הגלים במוצא בהתאמה למתח המבוא עבור הערכים הבאים :

 

C    [ uf ] R    [ K ] יחס    T \  

0.1 10 T =  

0.1 1 T >>  

0.1 100 T <<  
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 מערכות ספרתיות:

 

 
 
 
 
 

 ת הכניסות הבאות:נתונה מערכת למימוש אזעקה לרכב. המערכת כוללת א

A –  מפסק הפעלה מסוגON/OFF. 

B –  1חיישן נפח. 

C –  2חיישן נפח. 

D –  3חיישן נפח. 

 צופר. – Fהמערכת כוללת את היציאה 

, ולפחות שני חיישנים  ONהמערכת תפעיל את הצופר כאשר מפסק ההפעלה במצב 

 יפעלו.

 * ממשו את המערכת על גבי המטריצה.
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 ORושער  AND דפי נתונים של שער

 
 
 


